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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 
DE SANEAMENTO AMBIENTAL (CISAM-SUL) 

 
Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro (26/09/2024), 
às nove horas e trinta minutos (9h30min) em primeira chamada, e às dez horas (10h) 
em segunda chamada, reuniram-se no auditório do CISAM-SUL, situado na Rua 
Agenor Loli, n. 189, Bairro Corridas, Município de Orleans/SC, as seguintes 
autoridades: Presidente do CISAM-SUL e Prefeito de São Ludgero Sr. Ibaneis 
Lembeck; Preposto do Prefeito de Urussanga Sr. Matheus Zanatta; Preposto do 
Prefeito de Grão Pará Sra. Adriana Ghizoni  Kafka; Preposto do Prefeito de Santa 
Rosa do Sul Sra. Carmelucia da Cunha Vuolo; Preposto do Prefeito de Jacinto 
Machado Sr. Amilton Ghellere; Preposto do Prefeito de Pedras Grandes Sr. Gabriel 
Gargnin Rodrigues; Preposto do Prefeito de Sangão Sr. Renato de Souza Amaro; 
Preposto do Prefeito de Treviso Sra. Keli Rossi; Preposto do Prefeito de Cocal do Sul 
Sra. Rita Romagna Quarezemin; Preposto do Prefeito de Meleiro Sr. José Giovani de 
Souza; Preposto do Prefeito de Orleans Sr. Fábio Echeli Bett; Preposto do Prefeito de 
Anitápolis Sr. Sergio de Souza; Superintendente do CISAM-SUL Sr. Antônio Ironildo 
Willemann; e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e técnicos dos 
municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia 
devidamente convocados por edital, publicado no DOM e enviado a cada ente 
consorciado. Sr. Ibaneis Lembeck com apoio do Superintendente do CISAM-Sul Sr. 
Antonio, que acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembleia. Após 
a verificação de quórum, foi feito a leitura do Edital de convocação, dando-se início à 
assembleia, e o Presidente saudou a todos os presentes. Inicialmente a nova 
colaboradora do CISAM-SUL, Marcelina Figueiredo Furlanetto, foi convidada a se 
apresentar para os representantes das instituições que estavam no local, que saudou 
a todos os presentes. Iniciando os trabalhos, o primeiro assunto foi a apresentação da 
proposta orçamentária anual para 2025 com alterações no PPA e LOA, conforme 
cópia dos documentos anexados a essa ATA, que depois de apresentado e não 
havendo questionamentos pela assembleia, foi aprovado por unanimidade, ficando os 
valores assim definidos: Receitas e Despesas do CISAM-Rateio e contratos de 
Programa de R$ 1.614.183,56 (um milhão, seiscentos e catorze mil, cento e oitenta e 
três reais e cinquenta e seis centavos) e da CREFISBA (Regulação e Fiscalização do 
Saneamento) num total de R$ 1.604.224,80 (um milhão, seiscentos e quatro mil, 
duzentos e vinte e quatro reais e oitenta centavos) totalizando R$ 3.218.408,36 (três 
milhões, duzentos e dezoito mil, quatrocentos e oito reais e trinta e seis centavos). Na 
continuidade, o Químico responsável pelo laboratório, Sr. Carlos Eduardo Favaretto 
Menossi, apresentou como se encontra o processo de ACREDITAÇÃO do laboratório 
do CISAM-SUL no INMETRO, cuja documentação já está protocolada e aguardando 
a vinda do mesmo. Como matéria de aprovação ainda referente a esse assunto do 
laboratório, ficou aprovado por unanimidade que o CISAM-SUL está autorizado pelos 
municípios consorciados para fazer a terceirização de ensaios, com outros 
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laboratórios, no caso de não puderem ser realizadas pelo CISAM-SUL. Na sequência, 
os municípios foram informados a respeito das licitações compartilhadas já realizadas 
no decorrer do ano de 2024 cujo montante já licitado ultrapassa quatro milhões de 
reais, apresentando um ganho em relação ao preço de referência superior a 47% 
(quarenta e sete por cento), também foram informados sobre as licitações 
compartilhadas que estão por ser realizadas ainda neste ano. Dando sequência aos 
informes, foi explanado sobre as capacitações, que foram realizadas com destaque 
para as NRs 33 e 35, bem como as que estão programadas, inclusive a de tratamento 
de água para consumo humano que acontecerá logo após a ASSEMBLÉIA, no 
período da tarde. Foi também solicitado que os municípios encaminhem suas 
demandas de capacitações para que o CISAM, possa organizá-las. Posteriormente, 
foi realizado a apresentação para homologação do Relatório Anual de Atividades 2023 
que, após os debates e colocado em votação, ficou aprovado por unanimidade. Na 
sequência aos assuntos pautados para a assembleia quanto à CREFISBA, o Eng. 
Felipe Souza Fagundes e o estagiário Gabriel Ramos Corrêa, apresentaram os temas 
sobre os comunicados de intermitência, os relatórios de FISCALIZAÇÃO da qualidade 
da água e dos efluentes e o cadastramento do SINISA. Aproveitando a oportunidade, 
foram relatadas demais ações regulatórias, tais como os Planos Municipais de 
Saneamento Básico (PMSB) e a Universalização do Saneamento até 2033. Em 
seguida foram apresentadas brevemente as 09 (nove) Normas de Referência da ANA 
já publicadas. Posteriormente, foi aberto aos presentes para assuntos gerais, nada 
sendo debatido. Também aberto aos presentes para que, havendo moções, as 
fizessem, e não havendo a manifestação de moções e em função de ter esgotado 
todos os assuntos da pauta, o Presidente solicitou uma pausa para a conclusão da 
ATA. Retomando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu 
a oportunidade de ter presidido essa assembleia com tantos assuntos e decisões 
importantes, dando por encerrada a presente assembleia, da qual eu, Fernando Pavei, 
como secretário, redigi a presente ATA, que APROVADA vai por todos assinada.  


